

## Ekonomski fakultet u Nišu

Poštovani/a,

Obaveštavamo vas da je raspisan konkurs za polaznike druge KreNI konferencije kreativnih industrija u Nišu, koji će trajati do 20. novembra. Svi zainteresovani mogu se prijaviti na sajt [www.kreni.org](http://www.kreni.org)

U decembru prošle godine Mladi ambasadori u saradnji sa partnerima su organizovali konferenciju posvećenu kreativnim industrijama KreNI na kojoj je učestvovalo 80 mladih ljudi, 12 eksperata iz oblasti kreativnih industrija, 6 mentora iz domena rada sa mladima, 4 fondacije, 4 ambasade i 4 društveno-odgovorne kompanije u Srbiji.

Rezultat KreNI konferencije su 5 razvijenih ideja koje su timovi u saradnji sa predavačima i mentorima razradili i za koje su prikupljena sredstva za realizaciju na samoj konferenciji.

***Zahvaljujući konkretnim rezultatima ove konferencije veliko nam je zadovoljstvo da vas obavestimo da ćemo i ove godine od 1. do 5. decembra organizovati KreNI 2 konferenciju u Nišu. KreNI 2 će takođe biti posvećena mogućnostima da se kroz kreativne industrije reše socijalni problemi u društvu.***

Okupićemo na jednom mestu priznate inostrane stručnjake iz oblasti arhitekture, dizajna, informacionih tehnologija, menadžmenta u kreativnim industrijama, 3D skeniranja i advertajzinga i mlade kreativne ljude zainteresovane da kroz radionice i predavanja saznaju više o ovim oblastima i na taj način razviju ideje kojima će rešiti određene probleme u društvu.

Poslednji dan konferencije, biće ujedno i glavni događaj koji će uključivati debate predstavnika ambasada, fondacija i društveno odgovornih kompanija u Srbiji. Pored toga, završni događaj biće donatorskog karaktera jer će svi posetioci konferencije visinom svoje ulaznice moći da doniraju za realizaciju ideja koje su mladi ljudi razvijali na radionicama. Konferencija se organizuje u saradnji sa **Erste bankom u Srbiji**. Partneri u realizaciji ove konferencije su nam **Ambasada SAD-a, Ambasada Austrije, Ambasada Francuske, Ambasada Slovačke, Societe General banka i Carlsberg**.

Nadamo se da ćete najaviti ovaj konkurs na svom fakultetu i samim tim biti deo kreativnog rešavanja socijalnih problema u našem društvu.

Srdačno,  
UG „Mladi ambasadori“